



# ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ



## 1\_ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Στις 6 Μαΐου, ομάδα μαθητών και εκπαιδευτικών του σχολείου Integrierte Gesamtschule της πόλης Osterholz-Scharmbeck της Γερμανίας και μαθητές των τριών Λυκείων της Πτολεμαΐδας, επισκέφθηκαν τις εγκαταστάσεις της Σχολής Πυροσβεστών στην Πτολεμαΐδα. Ο Διοικητής της Σχολής Πυροσβεστών, Πύραρχος Κωνσταντίνος Μαυροματίδης και το προσωπικό της Σχολής υποδέχθηκαν τους μαθητές, τους ενημέρωσαν για τη δομή και τον τρόπο λειτουργίας της Σχολής και τους ξενάγησαν στις εγκαταστάσεις όπου παρακολούθησαν μέρος της εκπαίδευσης. Το σχολείο Integrierte Gesamtschule βρέθηκε στην Εορδαία στο πλαίσιο του προγράμματος ανταλλαγής μαθητών με τα τρία Γενικά Λύκεια της Πτολεμαΐδας, με τίτλο «Πολιτισμός Μνήμης: Πύργοι-Μεσόβουνο», με σκοπό να γνωριστούν οι μαθητές μεταξύ τους, να συνεργαστούν, να μάθουν την ιστορία τους και μέσα από το πρόγραμμα αυτό να οδηγηθούν στην συναδέλφωση των λαών. Οι μαθητές φιλοξενήθηκαν σε σπίτια Ελλήνων μαθητών και επισκέφθηκαν τα μαρτυρικά χωριά Πύργων και Μεσοβούνου.



## 2\_ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ 25ης Ε.Σ. ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ & ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ

Πραγματοποιήθηκε στις 10 Μαΐου, στις εγκαταστάσεις της Πυροσβεστικής Ακαδημίας στην Αθήνα και στον 1ο Πυροσβεστικό Σταθμό στη Θεσσαλονίκη, η τελετή απονομής πτυχίων της 25ης Εκπαιδευτικής Σειράς της Σχολής Επιμόρφωσης και Μετεκπαίδευσης Αξιωματικών του Πυροσβεστικού Σώματος, στην οποία φοίτησαν 97 Επιπυραγοί και ένας Ανώτερος Υπαστυνόμος της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας της Κυπριακής Δημοκρατίας. Στην τελετή που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, τα πτυχία στους αποφοιτησάντες επέδωσε ο Υπαρχηγός Υποστήριξης του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος, ενώ η Ημερήσια Διαταγή ανεγνώσθη από τον Διοικητή της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Αρχιπύραρχο Εμμανουήλ Δαμουλάκη. Την εκ-



δήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Διοικητής του Ενιαίου Συντονιστικού Κέντρου Επιχειρήσεων, Υποστράτηγος ΠΣ Ιάκωβος Κλεφτοσπύρος, ο Διοικητής Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Αττικής, Υποστράτηγος ΠΣ Νικόλαος Σπαής, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων με έδρα τον Πειραιά, Υποστράτηγος ΠΣ Ιωάννης Πετρούτσος, ο Διευθυντής Οικονομικών, Αρχιπύραρχος Κωνσταντίνος Ασημακόπουλος, ανώτεροι Αξιωματικοί και συγγενείς των αποφοίτων. Στην αντίστοιχη τελετή στις εγκαταστάσεις του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού Θεσσαλονίκης, τα πτυχία επέδωσε ο Επιχειρησιακός Συντονιστής με έδρα τη Θεσσαλονίκη, Υποστράτηγος ΠΣ Σπυριδών Βαρσάμης. Παρόντες στην εκδήλωση ήταν μεταξύ άλλων ο Διοικητής Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Κεντρικής Μακεδονίας, Αρχιπύραρχος Κωνσταντίνος Παχίδης, ανώτεροι Αξιωματικοί και συγγενείς των αποφοίτων.



### **3\_ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΔΟΚΙΜΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΣΕ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ**

Η Σχολή Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας, υλοποίησε από 13 έως 17 Μαΐου, σε συνεργασία με τον 2ο Π.Σ. Θεσσαλονίκης και το Τμήμα Πυρασφάλειας των Ελληνικών Πετρελαίων Θεσσαλονίκης, εκπαιδεύσεις των Δοκίμων Πυροσβεστών στην αντιμετώπιση πυρκαγιών υγρών καυσίμων. Οι 97 Δόκιμοι Πυροσβέστες της 83ης Εκπαιδευτικής Σειράς, είχαν την δυνατότητα να κάνουν χρήση όλων των τύπων πυροσβεστήρων, καθώς επίσης να κάνουν πυρόσβεση πυρκαγιών υγρών καυσίμων με εγκαταστάσεις ύδατος και αφρού, στο πεδίο ασκήσεων των ΕΛ.ΠΕ. Θεσσαλονίκης. Η εκπαίδευση, που οργανώθηκε σε τέσσερα γκρουπ, περιλάμβανε διάφορα σενάρια όπως φωτιά λίμνης και διαρροή, κάτω από απόλυτα ρεαλιστικές συνθήκες, ώστε να εξοικειωθούν με τα μεγάλα πυροθερμικά φορτία που αναπτύσσονται από την καύση τους, αλλά και με τον ορθό τρόπο χρήσης των κατασβεστικών υλικών. Την εκπαίδευση παρακολούθησαν ο Διοικητής της Σχολής Πυροσβεστών, Πύραρχος Κωνσταντίνος Μαυροματίδης και ο Διοικητής του 2ου Π.Σ. Θεσσαλονίκης, Αντιπύραρχος Παναγιώτης Τιάγκος.



### **4\_ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ**

Στις 20 Μαΐου για δεύτερη συνεχή χρονιά, οργανώθηκε και υλοποιήθηκε έπειτα από πρωτοβουλία του Διοικητή της Σχολής Πυροσβεστών, Πυράρχου Κωνσταντίνου Μαυροματίδη, εθελοντική αιμοδοσία, σε συνεργασία με το Τμήμα Αιμοδοσίας του Μποδοσάκειου Νοσοκομείου, στις εγκαταστάσεις της Σχολής Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας. Οι Δόκιμοι Πυροσβέστες που συμμετείχαν μαζικά στην στήριξη του θεσμού της εθελοντικής αιμοδοσίας, κατάφεραν να προσφέρουν 37 φιάλες αίματος για τη στήριξη της Τράπεζας Αίματος του Πυροσβεστικού Σώματος.